

GREEN CARD FOR USA

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"
R.N.I.No. GujGuj/1997/57
Po. Reg.No. GAMC/1185

R.N.I.No. GujGuj/1997/57
Po. Reg.No. G-GNR-286
S.S.P.O.S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2, "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-24 ■ અંક-12 ■ તા. 15-03-2020 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

કોરોનાનો કહેર:
યૂનાનના પ્રથમ મહિલા રાષ્ટ્રપતિએ ખાલી સંસદમાં શપથ લીધા

યૂનાન, તા. ૧૪
યૂનાનના પ્રથમ મહિલા રાષ્ટ્રપતિ અને સુપ્રીમ કોર્ટના પૂર્વ ન્યાયાધીશ શુકવારના રોજ સત્તાવાર રીતે પદ અને ગોપનિયતાને શપથ લીધા હતા. બે મહિના પહેલા દેશની સંસદે તેમને ચૂંટવા હતા. કોરોના વાયરસના કહેરના કારણે કેટરિના સાકેલારો પોઊલોઉનો શપથગ્રહણ સમારંભ ખાલી સંસદમાં યોજાયો હતો. આ શપથગ્રહણ સમારંભમાં અમુક સાંસદો અને પત્રકાર સિવાય કોઈ હાજર નહોતું. યૂનાનમાં કોરોના વાયરસના કારણે શાળા, કોલેજ, યુનિવર્સિટીઓ, થિયેટર, સિનેમા, જિમ, નાઈટક્લબ બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે. સાથે જ અધિકારીઓને પણ ચેતવણી આપવામાં આવી છે કે, તેઓ ઘરમાં જ રહે. જાહેર સ્થળો પર એકઠા થવા પર પણ પ્રતિબંધ લગાવી દીધો છે. યૂનાનમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોના વાયરસના કારણે ૧૧૭ કેસ સામે આવ્યા છે. જેમાં એક વ્યક્તિનું મોત પણ થઈ ગયું છે.

કોરોનાના કહેરને રાષ્ટ્રીય કટોકટી જાહેર કરાઈ

...તો ભારતમાં ચીન જેવી અફડાતફડી સર્જાય શકે..!?

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૪: ભારતમાં અત્યારે કોરોના વાઈરસ સ્ટેજ-૨માં છે. જો તેને ફેલાવું રોકવામાં નહીં આવે તો તે ૩૦ દિવસમાં ઈન્ફેક્શનના ત્રીજા સ્ટેજમાં પહોંચી શકે છે. ઈન્ડિયન કાઉન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચ (આઈસીએમઆર)ના ડિરેક્ટર જનરલ ભલરામ ભાગવે કહ્યું છે કે, વાઈરસનું આગામી સ્ટેજ અટકાવવા માટે ૩૦ દિવસ છે. જો પૂરતા ઉપાય કરવામાં ન આવ્યા તો કોરોના વાઈરસને સ્ટેજ-૩માં જતા રોકી શકાય તેમ નથી. સરકાર આ દિશામાં આગળ વધી રહ્યા છે. વાઈરસને ટકરૂ આપવા માટે દેશમાં જ્યાં પણ ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે ત્યાં તેની પૂરતી તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. ભાગવે જણાવ્યું છે કે, થઈ સ્ટેજમાં વાઈરસ લોકોમાં ફેલાવાનું શરૂ થાય છે જ્યારે કોઈ સ્ટેજમાં વાઈરસ પહોંચતા તે મહામારીનું સ્વરૂપ લે છે. હાલ કહેવું મુશ્કેલ છે કે આ મહામારી ક્યારે ખતમ થશે. ચીન અને ઈટાલીમાં કોરોના વાઈરસનું ઈન્ફેક્શન સ્ટેજ ૨માં પહોંચી ગયું છે.

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૪
અમેરિકાએ કોરોના વાયરસની ભયાનકતાને જોઈને રાષ્ટ્રીય કટોકટી જાહેર કર્યા બાદ ભારત સરકારે પણ આજે આ રોગને રાષ્ટ્રીય મહામારી તરીકે જાહેર કરતાં સમગ્ર દેશમાં હવે તેના સામના માટે વહીવટી તંત્ર ખાસ કરીને આરોગ્ય તંત્રને વધારે સજાગ કરી દેવામાં આવ્યું છે. અને મહામારી જાહેર કરતાં કોરોનાની બિમારીને ઈમરજન્સીનો દરજ્જો આપતાં કોરોનાને કારણે મરનારાઓના પરિવારજનોને સહાય પેટે ૪ લાખ આપવાની જાહેરાત પણ કરવામાં આવી છે. દેશના ૧૩ રાજ્યોમાં હાલમાં ૯૧ કેસ પોઝીટીવ અને બે મોત થયા છે.

સંખ્યાબંધ રાજ્યોએ લોકોને તેનાથી બચાવવા શાળાકોલેજો, સિનેમાગૃહો વગેરે. પર કામચલાઉ પ્રતિબંધ મુક્યો છે. તો વિશ્વમાં આ રોગથી મરનારાઓની સંખ્યા ૫ લાખથી વધુ પહોંચી ગઈ છે. ૧૨ રાજ્યોમાં સ્કૂલ-કોલેજ બંધ કરી દેવામાં આવી છે, ૩ એપ્રિલ સુધી ચાલનાર સંસદનું બજેટ સત્ર ૧૮ માર્ચ સુધી સ્થગિત કરી દેવામાં આવે તેવી શક્યતા પણ જોવામાં આવી રહી છે. કેન્દ્ર સરકારે કોરોના વાઈરસની વધતી અસરને ધ્યાનમાં રાખીને ૬-૯૫ માસ્ક અને હેન્ડ સેનિટાઈઝરને જરૂરિયાતની વસ્તુની કેટેગરીમાં મૂકીને તેના કાળાબજાર કરનારાઓ સામે જેલની સજા સહિતના કડક પગલા ભરવાની જાહેરાત પણ કરી છે. બીજી તરફ આરોગ્ય નિષ્ણાતોના મતે કોરોના રોગચાળાની સ્થિતિને જોતાં બે મોત થતાં ભારત આ રોગના બીજા તબક્કામાં પહોંચી ગયું છે. અને તેને ત્રીજા તબક્કામાં જતાં રોકવા આગામી ૩૦ દિવસ ભારત માટે આ રોગને રોકવા માટે કટોકટીના સાબિત થશે. ત્રીજો તબક્કો એટલે ચીન-ઈટાલી જેવી ભયાનક પરિસ્થિતિનો તબક્કો જેમાં મોતની સંખ્યા સૌથી વધારે મનાય છે. તેથી ભારત સરકારે વધુ મોત અટકાવવા તેને રાષ્ટ્રીય આપત્તિ કે મહામારી જાહેર કરીને સૌ કોઈને તેનાથી બચવાની અપીલ પણ કરી છે. સુત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે ૩ એપ્રિલ સુધી ચાલનાર સત્ર ૧૮ માર્ચ સુધી

- ૧૮મી સુધી સંસદ સત્ર પણ પૂરું કરવાની શક્યતા
- વિશ્વના ૧૪૫ દેશોમાં કોરોનાનો આતંક, ૫૪૨૯૮ના મોત, ૧.૪૫ લાખ કેસ નોંધાયા
- અમેરિકામાં રાષ્ટ્રીય કટોકટી જાહેર, ઈટાલીમાં એક જ દિવસમાં ૨૫૦ના મોતથી ખળભળાટ
- ચીન બાદ યુરોપ કોરોના વાયરસની મહામારીનું કેન્દ્ર બન્યું: ડબલ્યુએચઓ
- કેન્દ્ર સરકાર સખ્ત: સેનેટાઈઝર, માસ્કની કાળા બજારી પર ૭ વર્ષની જેલ



સ્થગિત કરી દેવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. ત્રણ સાંસદોએ પીએમને પત્ર લખીને સત્ર સમાપ્ત કરવાની માંગણી કરી છે.

ભારતમાં કોરોનાના ૮૯ કેસ સામે આવ્યાં છે જેમાંથી બે લોકોના મોત નિપજ્યા છે.

કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા પ્રમાણે કોરોનાથી ઈન્ફેક્ટેડ ૧૦ લોકો અત્યાર સુધી સાજા થઈ ગયા છે. તેમાં ઉત્તર પ્રદેશના ૫, કેરળના ૩, રાજસ્થાન અને દિલ્હીના ૧-૧ દર્દી સામેલ છે. સારવાર પછી તેમને હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે.

કોરોના વાયરસના ૮૯ કેસમાંથી દિલ્હીમાં કોરોના વાયરસના ૬, હરિયાણામાં ૧૭, કેરળમાં ૨૨, રાજસ્થાનમાં ૩, તેલંગાણામાં એક, ઉત્તર પ્રદેશમાં ૧૧, લદાખમાં ૩, તમિલનાડુમાં એક, જમ્મુ કાશ્મીરમાં ૨, પંજાબમાં એક, કર્ણાટકમાં ૭, આંધ્રપ્રદેશમાં એક કેસ અને મહારાષ્ટ્રમાં ૧૯ કેસ સામે આવ્યાં છે.

ચીનના વુહાનથી શરૂ થયેલા કોરોનાએ દુનિયાના ૧૨૭ દેશોમાં પગપેસારો કર્યો છે. ચીનમાં તો કોરોનાનો કેર વધી રહ્યો છે. પરંતુ દુનિયાના અન્ય દેશોમાં મૃત્યુ દર વધી રહ્યો છે. ઈટાલીમાં અત્યાર સુધી એક હજારથી વધુ લોકો મોતને ભેટ્યા છે. કોરોનાથી દુનિયાભરમાં ૫૪૦૦થી વધુ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે અને મૃત્યુઆંક સતત વધી રહ્યો છે.

કોરોના વાયરસને કારણે દેશના ઘણા રાજ્યોમાં શાળાઓ અને કોલેજો બંધ કરવામાં આવી છે. કોરોનાને દિલ્હીમાં મહામારી જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. દિલ્હી, કર્ણાટક, મધ્ય પ્રદેશ, ઉત્તર પ્રદેશ સહિત દેશના ઘણા રાજ્યોમાં સિનેમા હોલ અને મીટિંગ્સ પર પ્રતિબંધ છે. કર્ણાટકમાં પણ લગ્ન સમારોહ પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. લોકો મોટી સંખ્યામાં ભેગા થઈ શકતા નથી.

વૈશ્વિક ચિંતાનો વિષય બનેલા કોરોના વાયરસની નોંધ લઈને સુપ્રીમ કોર્ટે શુક્રવારે નક્કી કર્યું છે કે ૧૬ માર્ચથી માત્ર અર્જન્ટ કેસોની સુનાવણી સુધી જ મર્યાદિત રાખવાની રહેશે.

કોર્ટરૂમની અંદર વકીલો સિવાય કોઈ વ્યક્તિને પ્રવેશની મંજૂરી નહિ અપાય. ચીફ જસ્ટિસ એસ એ બોબોના નિવાસસ્થળે મળેલી બેઠકોમાં આ મુદ્દે વિચારણા થઈ હતી.

સુપ્રીમ કોર્ટે વિશ્વ આરોગ્ય સંગઠનને વૈશ્વિક રોગચાળો જાહેર કરવાની હકીકતને ધ્યાનમાં લઈને જાહેર મેળાવડા સામે ચેતવણી આપતી પાંચમી માર્ચે જાહેર કરવામાં આવેલી એડવાઈઝરીની નોંધ લીધી હતી. સુપ્રીમના સેક્રેટરી જનરલ સંજય એસ કાલગાંવકરે જાહેર કરેલા નોટિફિકેશનમાં જણાવ્યાં હતાં કે તેની કામગીરી માત્ર અર્જન્ટ કેસોની સુનાવણી સુધી જ મર્યાદિત રાખવાની રહેશે.

કોરોનાનો કહેર: અમેરિકામાં રાષ્ટ્રીય કટોકટી જાહેર

અમેરિકામાં કોરોનાના ૨ હજાર કેસ નોંધાયા, ૫૦થી વધુ લોકોના મોત, ૨૦ વર્ષ બાદ ચેપી રોગને રાષ્ટ્રીય ઇમરજન્સી જાહેર કરવામાં આવી

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૪
કોરોના વાઈરસના વધતા પ્રભાવને જોતા અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે દેશમાં ઈમરજન્સી જાહેર કરી છે. ટ્રમ્પે આ વાઈરસ સામે લડવા સંઘીય મદદ (ફેડરલ સહાય) તરીકે ૫૦ અરબ ડોલરની જાહેરાત કરી છે. અમેરિકામાં ૨૦ વર્ષ બાદ કોઈ ચેપી રોગને રાષ્ટ્રીય ઈમરજન્સી જાહેર કરવામાં આવી છે. આ પહેલા વર્ષ ૨૦૦૦માં તત્કાલીન રાષ્ટ્રપતિ બિલ ક્લિન્ટને વેસ્ટ નીલ વાઈરસનો સામનો કરવા માટે આવી ઈમરજન્સીની જાહેરાત કરી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે કહ્યું કે તેઓ પણ પોતાનો કોરોના વાયરસ ટેસ્ટ કરાવી શકે છે. જો કે તેમણે એ વાત ઉપર જોર આપ્યું હતું કે તેમને તાવના કોઈ લક્ષણ નથી.

ટ્રમ્પે આ જાહેરાત દરમિયાન કહ્યું કે આગામી અઠવાડિયાઓમાં આપણા જીવનમાં પરિવર્તન અને ઘણો ત્યાગ કરવો પડશે. આપણા આ ત્યાગથી લાંબા ગાળે ઘણો લાભ થશે. આગામી આઠ અઠવાડિયા આપણા માટે ઘણા મહત્વપૂર્ણ રહેવાના છે. આ સાથે જ તેમણે કોરોના સામે લડવા માટે દરેક રાજ્યમાં ઈમરજન્સી કેન્દ્રો સ્થાપના કરશે. બીજી તરફ, દુનિયામાં કોરોના વાઈરસના કારણે કુલ ૧ લાખ ૪૫ હજાર ૬૩૪ કેસ સામે આવી ચુક્યાં છે. ભારતીય સમય અનુસાર શનિવાર સવાર સુધીમાં કુલ ૫૪૬ લોકોના મોત નીપજ્યાં છે. ટ્રમ્પે પર છેલ્લા ઘણા સમયથી ૧૯૮૮ના કાયદા અંતર્ગત ચેપી રોગ કોરોના વાઈરસને રાષ્ટ્રીય ઈમરજન્સી જાહેર કરવા દબાણ થઈ રહ્યું હતું. આ કાયદો સંઘીય ઈમરજન્સી મેનેજમેન્ટ એજન્સી (કેમ)ને રાજ્ય સરકારોને ડિઝાસ્ટર ફંડ પુરુ પાડવું અને મદદ માટે ટીમને તૈનાત કરવાની પરવાનગી આપે છે. અમેરિકામાં આ પગલાનો ઉપયોગ ભાગ્યે જ કરવામાં આવે છે. ગોનાલ ટ્રમ્પે કોરોના વાઈરસને સંઘીય ઈમરજન્સી જાહેર કરી વેળાએ પોતાના ભારત પ્રવેશનો પણ અહીં ચુક્યાં છે. તેમણે કહ્યું ભારતમાં પસાર કરેલા બે દિવસ ઘણા ખાસ રહ્યાં. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મારા ઘણા સારા મિત્ર છે. તેમની સાથે સમય ગાળવાના મજા આવી. અમે સિમાળા ઓળંગી દરેક મુદ્દે ચર્ચા કરી.

ભારતીય સમય અનુસાર શુક્રવાર રાત સુધી અમેરિકામાં કોરોના વાઈરસના કુલ ૨ હજાર કેસ સામે આવ્યાં છે. જ્યારે ૫૦ લોકોના મોત નીપજ્યાં છે. ટ્રમ્પે અમેરિકા બંદરો પર આવતા જાહજો પર પ્રતિબંધ મુકી દીધો છે. મેક્સિકો અને બીજા દેશ સાથે જોડાયેલી અમેરિકાની સરહદો પર હાર્ડ થર્મલ સ્કેનર લગાવવામાં આવ્યાં છે. અમેરિકાની સેનાની સ્પેશિયલ મેડિકલ યુનિટને પણ પરિસ્થિતિ પર નજર રાખવા માટે એલર્ટ રહેવા કહેવામાં આવ્યું છે.

એક્સાઈઝ ડ્યુટીના વધારાથી સરકારને વધારાની રૂ. ૨૦૦૦ કરોડની આવક થશે તેમ સુત્રોએ જણાવ્યું હતું. દેશની ઓઈલ વોરની શરૂઆત કરી દીધી છે. કંપનીઓએ ઈંધણના ભાવમાં હાલ ઘટાડોએ કર્યો છે. હવે જોવાનું તે રહેશે કે તેલ કંપનીઓ આ વધારાનો ભોજો ભારતમાં પેટ્રોલ-ડીઝલ સસ્તું થવાની આશા પ્રજા રાખી હતી. જોકે સરકારે પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવમાં રાહત નહીં આપીને એક્સાઈઝ ડ્યુટી વધારવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર સરકારે પેટ્રોલ અને ડીઝલ પર એક્સાઈઝ ડ્યુટીમાં પ્રતિ લીટરે રૂ. ૩નો વધારો કર્યો છે જે ૧૪ માર્ચથી અમલમાં આવશે. પેટ્રોલ ડીઝલ પર નિર્ણય લેતાં ફૂડની કિંમતોમાં ઘટાડાથી સામાન્ય જનતાને રાહત મળવાની શક્યતા ઘણી જ ઓછી થઈ ગઈ છે. અત્રે નોંધનીય છે કે સમાહ અગાઉ ઓઈલનું ઉત્પાદન ઘટાડવાના મુદ્દે ઓપેકના દેશો વચ્ચે સંમતિ સાધવામાં ના આવતા બ્રેન્ટ ફૂડ ઓઈલનો ભાવ ૩૦ ટકા તૂટીને ૩૧ ડોલર પ્રતિ બેરલે પહોંચી ગયો હતો. ઓપેક દેશો વચ્ચે ફૂડ ઓઈલનું ઉત્પાદન ઘટાડવા સંમતિ ન સધતા સઉદી અરેબિયાએ પ્રાઈસ વોરની શરૂઆત કરી હતી. ઓપેકના દેશો વચ્ચેની બેઠકમાં ઉત્પાદન ઘટાડવા મુદ્દે રશિયા સંમત ન થતાં આ ફૂડનું ઉત્પાદન ઘટાડવા મુદ્દે સંમતિ સાધી શકાઈ ન હતી.

રાજ્યસભામાં રજૂ કરાયેલા રિપોર્ટમાં યોકાવનારું તારણ દેશમાં અડધા જેટલી સરકારી સ્કૂલોમાં વીજળી નથી: રિપોર્ટ

૩૬ રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાંથી ૧૨માં ૫૦ ટકાથી વધુ સરકારી શાળાઓમાં વીજળી નથી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૪
દેશમાં અડધા જેટલી સરકારી સ્કૂલોમાં વીજળી જ નથી તેવો યોકાવનારો અહેવાલ મળ્યો છે. રાજ્યસભામાં રજૂ કરાયેલા માનવ સંશોધન વિકાસ અંગેની સંસદની સ્થાયી સમિતિએ રજૂ કરેલા રિપોર્ટમાં આ જાણ કરાઈ છે. તેમાં વધુમાં ઉમેરાયું છે કે દેશની માત્ર ૫૬.૪૩ ટકા સરકારી સ્કૂલોમાં વીજળી મળી શકી છે. ૩૬ રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાંથી ૧૨માં ૫૦ ટકાથી વધુ સરકારી સ્કૂલોમાં વીજળી કનેક્શન નથી. મેઘાલયમાં સ્થિતિ સૌથી ખરાબ છે. અહીંના ૮૧.૩૧ ટકા સ્કૂલોમાં વીજળી નથી. એ પછી મધ્યપ્રદેશ (૮૦.૩૯) ટકા સાથે બીજા ક્રમે છે. ઉત્તરપ્રદેશની ૩૧.૦૫ ટકા

સ્કૂલોમાં વીજળી છે. આસામ, જમ્મુ-કાશ્મીર, ઓડિશા અને બિહારમાં આ ટકાવારી અનુક્રમે ૨૪.૭૮, ૨૮.૨૯, ૩૦.૧૩ અને ૪૨.૪૩ છે. રિપોર્ટમાં ઉમેરાયું છે કે સ્કૂલ શિક્ષણ વિભાગની બજેટ ફાળવણી ૨૦૨૦-૨૧ના ૮૨, ૫૦૦.૦૪ કરોડના અંદાજ સામે ૧૨૨, ૭૨૫.૦૪નો ઘટાડો કરાયો છે. આ વિભાગને માત્ર ૧૫૮, ૮૪૫ કરોડની જ ફાળવણી કરાઈ છે. માત્ર વીજળીના મોરચે જ સ્થિતિ ખરાબ છે તેમ નથી. સરકારી સ્કૂલોમાં માળખાગત બાંધકામની કામગીરીની ગતિ પણ ધીમી છે. મહિલાઓ અને દિવ્યાંગ બાળકો માટે ટોઈલેટ્સ બાંધવામાં પણ તંત્ર નબળું રહ્યું છે. નવા કલાસરૂમ્સ પણ બાંધવામાં

મુંબઈમાં બીએમડબલ્યુ કાર ડિવાઈડર સાથે અથડાઈ: બાળકી સહિત ત્રણના મોત

મુંબઈ, તા. ૧૪
દેશની આર્થિક રાજધાની મુંબઈમાં ફરી એકવાર પૂરપાટ ઝડપે ત્રણ લોકોનો ભોગ લીધો છે. વર્લ્ડમાં પૂરપાટ જઈ રહેલી બીએમડબલ્યુ કાર બેકાબૂ થઈને ડિવાઈડર સાથે અથડાઈ હતી. કારની ડિવાઈડર સાથે ટક્કરથી ત્રણ લોકોનાં ઘટનાસ્થળે જ મોત થઈ ગયા હતા. ઘટનાની સૂચના મળ્યા બાદ પોલીસ દોડી આવી હતી. પોલીસે કારમાં સવાર ચાર લોકોને બહાર કાઢ્યા હતા. જેમાંથી ત્રણ લોકોનાં મોત થઈ ચુક્યા હતા. કાર એક મહિલા યાત્રી રહી હતી, જેની હાલત ગંભીર હોવાનું જણાવવામાં આવી રહ્યું છે. ડોક્ટરનું કહેવું છે કે મહિલા વિશે કંઈ પણ કહેવું મુશ્કેલ છે.

મહિલાની હાલત ખૂબ જ ગંભીર છે. પ્રામ વિગત પ્રમાણે મહિલા અંધેરીની નિવાસી છે. ઘટનાને નજરે જોનાર લોકોનાં જણાવ્યા પ્રમાણે કારની જ્યારે ડિવાઈડર સાથે ટક્કર થઈ હતી ત્યારે તેની ઝડપ ખૂબ વધારે હતી. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે રસ્તા પર સ્પીડ બ્રેક આવતીને સાથે જ મહિલાએ સ્ટિયરિંગ પરથી કાબૂ ગુમાવી દીધો હતો. જે બાદમાં કારની ટક્કર ડિવાઈડર સાથે થઈ હતી.

પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટમાં ખુલાસો, અંકિતના શરીર પર ૫૧ ઈજાના નિશાન હતા

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૪
ઉત્તર-પૂર્વ દિલ્હીના વિસ્તારોમાં ભડકેલી હિંસામાં ઈટેલીજન્સ બ્યૂરોના અધિકારી અંકિત શર્માની હત્યા કરી દેવામાં આવી હતી. અંકિત શર્માની હત્યા કેસમાં આમ આદમી પાર્ટીના નેતા તાહિર હુસેનને દિલ્હી પોલિસ ધરપકડ કરી ચૂકી છે. વળી, અંકિત શર્માનો પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ સામે આવ્યો છે જેમાં ખુલાસો થયો છે કે અંકિત શર્મા પર ચાકૂથી વાર કરવા સાથે સાથે રોડ અને દંડાથી પણ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. અંકિત શર્માના પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ સામે આવ્યો છે જેમાં તેમના શરીર પર ચાકૂના નિશાન મળી આવ્યા છે. આ નિશાન થાઈ, પગ, છાતી સહિત શરીરના પાછળના ભાગ પર મળી આવ્યા છે. અંકિતના શરીર પર ઈજાના કુલ ૫૧ નિશાન હતા. પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ મુજબ ૬ કટના નિશાન હતા. પોલિસ સૂત્રો મુજબ અંકિતના શરીર પર ચાકૂથી વારના ઉડા નિશાન મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત અંકિતના શરીર પર ૩૩ ઈજાના નિશાન મળ્યા જેમાં રોડ અને દંડાથી માથા અને શરીર પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. આ પહેલા અંકિત શર્માના શરીર પર ઈજાના ૪૦૦ નિશાન

જણાવવામાં આવી રહ્યા હતા. લોકસભામાં થોડા દિવસો અગાઉ એ આઈએમઆઈએમ સાંસદ અસદુદ્દીન ઓવેસીના સવાલોના જવાબ આપતા ગૃહમંત્રી અમિત શાહે પણ કહ્યું હતું, આઈબી ઓફિસર અંકિત શર્માના શરીર પર ૪૦૦ ઘા હતા, જો આના પર બોલતા તો સારું રહેત. શાહે કહ્યું હતું કે એસઆઈટીને અંકિત શર્માની હત્યાના કેસમાં મહત્વના સુરાગ મળ્યા છે અને એક વીડિયો પણ તેમને હાથ લાગ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે અંકિત શર્માનું શબ ચાંદબાગ વિસ્તારના એક નાળામાંથી મળી આવ્યું હતું.

